

网事焦点

所长,我们网上唠唠嗑

辽宁鞍山 112 名派出所所长开博,并作为考核的一项指标



博客页面 (截屏)

从1月20日开始,辽宁鞍山市公安局112个户籍派出所所长的博客全部开通,24小时受理处置群众咨询、投诉、举报、建议等非紧急警务。博客开通之后,将实行星级评定,并作为考核的一项指标。鞍山警方在全国范围内首开派出所所长博客。

百名派出所所长开通博客“接客”

在互联网上,输入“鞍山市公安局”这几个字或是输入网址,就可以出现鞍山警网的页面,页面的首页右边栏有一个“警民面对面”“鞍山市公安局所队长直通车”的图标,点击这个图标,就可

以进入派出所所长博客网。鞍山地区的112个户籍派出所所长的照片、个人情况、联系电话等全部向市民公开。

据鞍山市公安局网站上介绍,建立派出所所长博客主要是为了让老百姓都能直接和派出所所长对话。假如网民想要和繁荣派出所所长联系,只要点击“繁荣派出所”这5个字,页面上就出现了繁荣派出所所长的照片等信息内容。如果市民想咨询或是举报什么,需要在姓名一栏里留下真实姓名,然后就可以输入想要和所长说的内容,最后输入识别码,点击提交,就可以了。如果举报的是违法犯罪线索,可以通过“悄悄话”传递给派出所所长,别人是看不到这个内容的。

将作为派出所所长的考核指标

根据鞍山公安局的网上文件显示,对各派出所所长处理问题的时间也作详细要求。警方硬性规定了3个时间段,要求所长必须给予答复,即每天的8点30分、下午1点30分和4点30分,这3个时间段必须回复问题,这项工作将作为考核所长工作的一项指标内容。开通派出所所长博客是为了加快办事效率,提高办事质量。今年2月底前,警方还将把所有窗口单位的科队长博客全部开通。 欣然

人气视频

英文《上海滩》雷人网友直呼受不了



视频截图

2008年,好几首网友翻唱的Chinglish(中国式英文)流行歌红遍网络,如英文版《说句心里话》《千年等一回》等,就在2009年初,网上又流传一首英文版歌曲《上海滩》,又一首Chinglish(中国式英文)流行歌,歌手唱得还不赖,英文歌词翻译相当雷人,翻译出的英文歌词虽然工整、押韵,但距离“信、达、雅”标准确实还有距离,网友直呼“中式英语令人崩溃”。

耳熟能详的前奏音乐响起,“《上海滩》(英文版)”的字幕徐徐推出,这不就是徐克监制、1996年上映的电影《新上海滩》么?随MTV画面同步播出,雷人的英文翻译出现了:“Wave goes,wave runs,dix thousand miles strong waves run forever(中文歌词:浪奔,浪流,万里滔滔江水永不休)……”

这个号称由“欧子”演唱的英文版《上海滩》视频迅速在土豆网上走红。记者看到,该视频的制作者在歌曲之外,还加了不少“花头”,如动机介绍——“分享原创快乐”,以及广告营销:“片头、片尾广告虚位待放,有意者请电:×××……”。可谓用心良苦。 据《新闻晨报》

审计局长按摩费也公款报销?

网上又晒新账单,据传为浙江一县级市局长“欧式按摩”后的账单

账单看起来是个好东西,作为政府部门一定层级的工作人员,拥有账单权,挂账后签字即可。账单现在是件带有风险的事情,签字后单子就留下了,不知道哪一天就会被人发到网上曝光。

昨天,又有网友把几张休闲中心的按摩账单曝光了,据称账单的是浙江某县级市审计局局长。目前账单的真实性尚未得到证实,当地官方也尚未回复。

帖子在当天下午发表,题为《某市审计局用公款接待的

消费账单扫描》。作者只说了一句:“请网友议一议这样的接待方式是否合适?(账单者是某市审计局局长)”然后就是两张图片。每张图上有两张单据,分别是电脑打印的结账小票和手写的《客户消费账单挂账凭单》。

结账小票上列明的服务包括贵宾包房费、钟费、加钟、小费、饮料等。第一次消费的时间为2003年4月19日,入场时间为晚8点09分,结账时间为晚9点05分。总消费金额为2296元。其中,包房共计3间,

费用为1104元(368×3);欧式按摩小费共有3笔,其中两笔分别为400元,另一笔则标明数量为2,金额为800元。另一份账单的时间为2003年9月27日,入场时间为晚上8点03分,结账时间为晚9点10分。总消费金额为1498元。其中“贵宾包房费”是498元,钟费是200元,加钟是200元,小费是600元。

与之相关联的《客户消费账单挂账凭单》上,有与电脑小票实付金额相等的账单数。消费场所一栏分别是“娱乐”

和“康乐”。

“挂账单位”注明的都是“审计局”,还留下了联系电话。第一张单上的签名一栏被发帖人遮住了,只留下一个注明:“韦代签”。第二张单的签名是韦某某。

记者查询了账单上留下来的联系电话,其中一个与浙江某县级市审计局的办公电话相同。账单上的签名是韦某某,与审计局局长姓名相同。从公开资料可见,2003年至今,韦某某一直任该市审计局局长。 据《南方都市报》



网友晒出的账单

圈圈沙发

“独生夫妻”过年该回哪个家?

都市圈关键词

域名:www.dsqq.cn
上线时间:2009年1月1日
站点列表:南京站、宁波站、杭州站、苏州站、无锡站、常州站
24小时客服电话:96060(江苏)、967030(浙江)

圈圈直通车

喝羊奶可提高视力、增强记忆力

出处:圈图网首页 >> 视频

年底了,很多劳碌了一年、整天对着电脑、高强度工作的上班族,明显觉得视力下降,记忆力减退。万事直通通的高级营养师高庆玲建议大家多吃含DHA、ARA的食品可以提高视力,增强记忆力。

也许大家会问什么是DHA、ARA?哪些食品里含有这些成分。高老师介绍说:DHA,学名二十二碳六烯酸,俗称脑黄金,是一种对人体非常重要的不饱和脂肪酸。有促进神经细胞发育,改善记忆功能的作用。DHA是神经系统细胞生长及维持的一种主要元素,是大脑和视网膜的重要构成成分。而ARA学名二十碳四烯酸,又名花生四烯酸,是脑部发育的物质基础,也是影响IQ的重要因素。但这种成分都是自身不能合成的,如果人体缺乏,特别是孕妇缺乏DHA比较严重的后果,胎儿可能会导致先天失明。一般这两种营养素可以

从鱼肝油里提取,羊奶粉里也含有大量的DHA和ARA,但不是所有的羊奶粉里面都含有DHA和ARA,海思美的高级营养师高庆玲建议大家多吃含DHA、ARA的食品可以提高视力,增强记忆力。也许大家会问什么是DHA、ARA?哪些食品里含有这些成分。高老师介绍说:DHA,学名二十二碳六烯酸,俗称脑黄金,是一种对人体非常重要的不饱和脂肪酸。有促进神经细胞发育,改善记忆功能的作用。DHA是神经系统细胞生长及维持的一种主要元素,是大脑和视网膜的重要构成成分。而ARA学名二十碳四烯酸,又名花生四烯酸,是脑部发育的物质基础,也是影响IQ的重要因素。但这种成分都是自身不能合成的,如果人体缺乏,特别是孕妇缺乏DHA比较严重的后果,胎儿可能会导致先天失明。一般这两种营养素可以

这款羊奶粉适合各个年龄阶段的人使用,在补充DHA和ARA方面对宝宝和准妈妈的效果最明显。吃含有DHA的食品可以更好地促进宝宝智力视力全面发育、帮助提升IQ。对准妈妈来说,更有着滋补、止吐的功效。已经饮用过两盒的孙女士最近又打电话来想买再买几盒,因为喝海思美科羊奶钙维D配方羊奶粉之前,她的妊娠反应很厉害,经常呕吐。喝了以后不但呕吐的现象减少了,食欲好了很多,皮肤也更加白净细腻。

每年春节前,都会有很多小夫妻为回家过年的事吵架,该回谁家过年,这是个大问题,特别是双方都是独生子女的夫妻。谁都想回家陪自己的父母过年,回谁家过年的问题没谈拢,战争就开始了。为此,都市圈网特开此帖,听听“独生小夫妻”的心声!

原帖回放:

年关将至,往往是夫妻和恋人最为头痛,最为取舍不定之时。过年,到底回谁家还是回娘家?这让很多家庭气氛突然变冷,春节回男方家还是女方家考验着众多恋人、夫妻!

案例一:新婚第一年,老公说:结婚第一年得在婆家

过,不能回娘家。于是我跟着老公在婆家过了一个年。新婚第二年,我搬进了新的房子,老公说:搬进新房子的头一年,得在新房子里过。于是,我又跟老公在婆家过了一个年。父母就这样冷冷清清地在家中两个人过了两年……

案例二:恋爱时从来没有红过脸,买房子装修也没有闹别扭,却因为去谁家过年——模范情侣吵得快离婚了。

案例三:因拒绝回婆家过年惹怒丈夫,夫妻俩冷战一个多月。

网友回复:

1、过年回男方家,天经地义!这女的就是没事找抽!

2、楼上的,我看你没事

找抽,谁说非得去男方家过啊。

3、一年里女人都是在婆家,只有放假才能在娘家,也只是短短几天,所以,要回娘家!坚决!

4、我们各回各家,老公不让我去他家,他也不肯在我家过,虽然双方父母都想我们在各自家过。

5、关键在两个人的协调!两个人说好今年去谁家,明年去谁家不就好了嘛!

6、既然如此,何不把两家老人接到自己家过呢?

7、我看问题还是没钱,有钱给4位老人在自己住的地方买2套房,过年叫来一起过不就解决了吗。

8、我觉得要是独生子女的话就两家一起过。

圈圈活动

出处:圈图网首页 >> 论坛

吃出一个红火年 雪花邀你选出好滋味

由现代快报、都市圈网和雪花啤酒联合举办的“城市有爱,分享美食”的美食评选活动登陆南京一个多月来,受到了网友和读者的追捧和踊跃参与。现在农家菜的评选活动正在火热进行中,本期的雪花美食侦探小探位于抄纸巷的王子牛蛙店。

来就有赠饮

每周五赴指定店家,即可获得雪花啤酒赠饮。六点钟不

到,店里已经满是排队等待的顾客,侦探在一片人声鼎沸中听不到蛙声,只闻到蛙香阵阵,看见口水片片。“周五晚上的位子真的比较火,不过麻辣干锅牛蛙的味道更是火,否则也没那么多人乐意等。”张经理向侦探解释。侦探也看到每张餐桌上几乎必点一盆干锅牛蛙,食客们边吃牛蛙边喝酒,热闹的就餐环境更突出了红火的牛年气氛。“牛年吃牛蛙,哈哈,祝大家越来越牛

哇!”获得了雪花赠饮的刘玉臣先生向朋友举杯时这样说。

投票更有奖

牛年牛滋味,好味道不停,您还不胃口大开吗?即日起您在任意一家参评店家内,都可以以为自己最爱的味道投上一票。您也可以根据现代快报上的介绍,发送“编号”至10621199196060,或者直接登录都市圈网,动动鼠标投上一票即有可能获得最终大奖。

圈圈榜

雷人榜

世界各国最搞笑的一句话

- 到了中国才知道亚洲的足球让上帝都差点疯掉
- 到了泰国才知道见了美女先别忙拥抱
- 到了澳洲才知道有袋子的鼠肉也很有味道
- 到了法国才知道被人调侃还会有情调
- 到了西班牙才知道被牛拱到天上还能哈哈大笑
- 到了奥地利才知道连乞丐都可以弹个小调
- 到了瑞士才知道开个银行账户没有10万\$会被嘲笑
- 到了丹麦才知道写个童话可以不打草稿
- 到了撒哈拉才知道节约用水的重要
- 到了古巴才知道雪茄有N种味道
- 到了巴西才知道衣服穿得很少也不会害臊
- 到了阿根廷才知道不懂足球会让人晕倒
- 到了埃及才知道一座塔也能有那么多奥妙

博客榜

- 张晨
- 姐妹笔会
- 张凯的BLOG
- 老吴的个人空间
- 慢慢聊
- 拳头书生讲故事
- 一方多多
- 山上风景
- 蓝梓铭的空间
- 吴孔军的blog